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4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ – ΣΟΦΙΑ - ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ 

  

Αναχώρηση  28 Φεβρουαρίου 
 

1η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  28-02-2025   ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – 

ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ  
 Αναχώρηση στις 09:30 το πρωί από το ζαχαροπλαστείο ΖΗΣΑΚΗΣ. 

Διέλευση των συνόρων Ορμένιου, είσοδος στην Βουλγαρία. Περνάμε περιφερειακά από 
ΧΑΡΜΑΝΛΙ και ΧΑΣΚΟΒΟ άφιξη στην ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Χρόνος ελεύθερος στην διάθεσή σας για ξεκούραση να απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου 

(οργανωμένα spa με εσωτερική πισίνα, σάουνα, μασάζ, τζακούζι, κ.α.) ή για βόλτα στην πόλη 
και στο πιο κεντρικό σημείο της Φιλ/πολης  στον Πεζοδρόμο της που αρχίζει από το 
ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ  01-03-2025   ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΟΦΙΑ 
 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για ημερήσια εκδρομή στην «πόλη της Νιότης» 
Πρωτεύουσα ΣΟΦΙΑ. Απέχει 140 χλμ. από την ΦΙΛ/ΠΟΛΗ. ‘Oπου θα έχουμε ξενάγηση (που 

θα ξεκινήσει μετά από μια περιήγηση με το πούλμαν). Θα δούμε  την εκκλησία του 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΝΕΦΣΚΥ, την Βυζαντινή  εκκλησία της  ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ, τον Ρωσικό Ναό του 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, την Μητρόπολη ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ, το ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ και την πύλη της 

αρχαίας ΣΕΡΔΙΚΑΣ. Χρόνος ελεύθερος σε εμπορικό κέντρο για καφέ -  φαγητό. Το απόγευμα 
επιστροφή στην ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ. Διανυκτέρευση. 

 

 

 

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ  02-03-2025   ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ 
 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα επισκεφθούμε το διεθνές τουριστικό χειμερινό θέρετρο της 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ, ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ, που βρίσκεται σε  μια καταπληκτική τοποθεσία με αιωνόβια 

έλατα, σε υψηλές κορυφές με πυκνό χιόνι και πίστες για ΣΚΙ. Απέχει 90 χλμ. από τη 
ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ και βρίσκεται στις βόρειες πλαγιές του όρους Ρίλα Η ανάβαση με το 

ΤΕΛΕΦΕΡΙΚ (κλειστό) θα σας συναρπάσει. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να γνωρίσουμε το 
χιονοδρομικό κέντρο κάνοντας βόλτες με τις άμαξες, ή όσοι θέλετε να κάνετε σκι ή 
αγοράζοντας σουβενίρ από τα καταστήματα και για μεσημεριανό φαγητό. Το απόγευμα 

επιστροφή στη ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ.  
Το βράδυ το αποκορύφωμα του καρναβαλιού θα σας μείνει αξέχαστο για μια ακόμη χρονιά 

(προαιρετικό). Η νύχτα θα είναι πλημμυρισμένη από  τα ξακουστά περίφημα μπαλέτα της 
Βουλγαρίας, την Ελληνική ορχήστρα μας, χορό, κέφι και εσείς θα βάλετε την καλύτερη 
διάθεσή σας και το αποκριάτικο κουστούμι σας. Διανυκτέρευση. 

 

 

 

 


